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V pátek 24. dubna 2026 proběhla v prostorách Úřadu městské části Praha 10 úvodní
konference programu Mládež kraji. Přes 60 mladých lidí zde prezentovalo své veřejně
prospěšné projektové záměry. Odborná komise pak vybrala 14 z nich, na jejichž podporu
vyčlenila přes 300 000 korun.

„Mládež kraji v Praze organizujeme již potřetí a každým rokem se hlásí stále více inspirativních
projektů mladých lidí. V roce 2026 se o podporu ucházelo 18 projektových týmů, které se rozhodly
nesedět doma, ale aktivně se zapojit do veřejného dění. A to mě moc těší,“ hodnotí třetí ročník
programu v Praze předseda Rady dětí a mládeže hlavního města Prahy Jakub Fraj.

Nepostradatelným rozměrem programu je i aktivní zapojení magistrátu a městských částí do
podpory. Letošní ročník mohl být realizován díky podpoře MČ Praha 2, MČ Praha 7 a MČ Praha 10.

Milan Maršálek, radní MČ Praha 10, hodnotí zapojení do programu následovně: „Desítka je součástí
programu Mládež kraji od jeho začátku v roce 2024, protože vnímáme důležitost podpory mladých
lidí ve vztahu k veřejnému prostoru a společnosti. Někdy stačí opravdu málo, aby vznikl zajímavý a
živý projekt, který může fungovat i několik let. O to více mě těší, že se postupně k programu připojují
i další městské části.“

„Protože se jedná o pilotní zapojení Prahy 7 do programu Mládež kraji, máme velkou radost, že se
podařilo vzbudit zájem mladých lidí z naší městské části. Během poměrně krátké doby se dalo
dohromady pět projektových týmů, které přišly s originálními a kvalitními návrhy. O to více nás těší,
že všechny z nich dokázaly oslovit odbornou komisi a získaly její podporu,“ říká místostarostka Prahy
7 pro oblast školství a vzdělávání Hana Šišková.

„Praha 2 se k akci připojila jako poslední, přesto ji hodnotíme velice kladně. Jednotlivé projekty mile
překvapily různorodostí,“ zhodnotil krátce místostarosta Prahy 2, Jan Kolář.

„Důležitý je pro nás přesah podpořených projektů do místní lokality. V hodnotící komisi, která se
skládá ze zástupců městských částí, se zabýváme konkrétním přínosem projektů pro veřejnost. Nejde
o vytvoření projektu pro uzavřenou komunitu, ale vyjít s ním ven,“ přibližuje výběr podpořených
projektů Jakub Sotl, ředitel kanceláře Rady dětí a mládeže hlavního města Prahy.

Podpořené projekty ukazují mimořádnou šíři i odvahu mladé generace – od simulace jednání
pražského zastupitelstva, kde si studenti „nanečisto“ vyzkouší rozhodování o rozpočtu hlavního
města na rok 2027, přes charitativní běh Zatlaběh v parku Košíře–Motol, který propojí stovky
účastníků a výtěžek věnuje organizaci Člověk v tísni, až po mezinárodní projekt Šapitó Kultur, jenž
přiveze zkušenosti z festivalu v Maroku zpět do Prahy a promění je v živé umělecké spolupráce
mladých lidí z různých zemí. Silnou stopu zanechají i iniciativy zaměřené na duševní zdraví, jako
Meziprostor – bezpečný prostor pro sdílení mladých lidí, nebo Debaty u kulatého stolu, které propojí
studenty s odborníky i online publikem po celé republice. Nechybí ani konkrétní zlepšení veřejného
prostoru, například instalace piknikových stolů v kampusu Albertov, a sportovní aktivity včetně
boxerského kroužku se sociálním rozměrem pro děti na Praze 7 a Černém Mostě.

Mládež kraji je program vyhlašovaný Ministerstvem školství, mládeže a tělovýchovy ČR s cílem



podporovat aktivity neorganizované mládeže v jednotlivých krajích. Organizaci programu vykonávají
krajské rady dětí a mládeže za podpory krajů a obcí. Cílem je kromě finanční podpory konkrétních
projektových záměrů mladých lidí také nabízet průběžné vzdělávání, konzultace a metodickou
podporu včetně prostoru pro prezentaci svých projektů na úvodní a závěrečné konferenci projektu za
účasti zástupců partnerů.

Vybrané projekty mládežnických týmů mají nyní čas své plány realizovat do konce listopadu. V
prosinci pak proběhne závěrečná konference, kde budou představeny výstupy všech podpořených
aktivit.

Podpořené projekty a jejich územní dopad:

Simulace jednání zastupitelstva HMP – PRAHA
Podsvětí vol. II – PRAHA 2, PRAHA
Zatlaběh vol. II – PRAHA 5
Časopis Dialog vol. III. – PRAHA 10
Piknikové stoly do ulic Kampusu Albertov – PRAHA 2
Debaty u kulatého stolu pro studenty – PRAHA 1
Jednodenní turnaj v Ultimate Frisbee – PRAHA 6
Pražský festival studentských kapel – PRAHA 7
Šapitó Kultur – PRAHA 7
Sportovní boxerský kroužek pro děti na Praze 7 a Černém Mostě – PRAHA 7, PRAHA 14
Meziprostor – PRAHA 10
Módní studentská přehlídka – PRAHA 7
Pohyb mezi šálou a kruhem – PRAHA 7
Dny pro budoucnost vol. II – PRAHA 5

Další informace najdete na stránkách: praha.mladezkraji.cz

https://www.praha7.cz/mladez-kraji-projekty
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